

ИТ

Петербургском
бериха. Вой-
назвать те
ожились в
анах: прав-
я комиссия,
ации — все
ой. В после-
казала пред-
ной комис-
ькова, прав-
и отстрани-
некоторые
ации прекра-
тельность, в
возникли по-
параллельно
у председа-
В. В. Гаври-
ми организа-
с каждым
В прош-
ась городс-
общества.
зили недове-
едателю, из-
ав правле-
все, наконец,
о... решения
были Цент-
нием ВОИ
ны неправо-
льгате роди-
два правле-
ателя. Конф-
я, а работы
и нет.
ремя состо-

ится четвертая отчетно-выборная конференция Петербургского ВОИ. Организует ее официальное правление. Хотелось бы уже на этом «круглом столе» услышать обсуждение вопроса по созданию совместного организационного комитета конференции, куда бы вошли представители всех конфликтующих сторон. Но этого не произошло. И многие теперь просто не верят, что грядущая конференция положит конец конфликту. Кстати, перед началом заседания «круглого стола» к участникам обратился депутат Государственной думы Анатолий Голов. Вот текст его обращения:

— Как депутата Государственной думы, члена комитета по труду и социальной политике, меня волнуют проблемы инвалидов и отношение к ним государства. Этим людям требуется внимание и забота со стороны общества и государства. Но мало хорошего в том, что и те небольшие льготы, которые предоставлены обществу инвалидов, приводят к конфликтным ситуациям. Это дискредитирует его и ставит вопрос: правильно ли оказывается помощь инвалидам? Нужно ли устанавливать льготы именно обществу или надо помогать непосредственно инвалидам? Надеюсь, что вы найдете разумное решение, позволяющее обществу и вам самим вместе справиться с серьезными проблемами, стоящими перед нами, а не тратить силы на выяснение отношений между собой.

Участники «круглого стола» не вняли словам депутата Государственной думы. Прислушаются ли к ним делегаты конференции?

Виктор ДОРОГИН

12

96

Петерб.
17 апр

Веселы